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أجمعين الحمدلله والصلاة والسلام على نبينا محمد وعلى اله و صبحه

:أما بعد 

ملكة هي مجموعة تُدار من قبل معلمي ومعلمات الرياضيات من جميع أنحاء الم

,  مين والمعلمات وهي قائمة على التطوير المهني لجميع المعل, العربية السعودية 

.وابتكار الأفكار الإبداعية للتعليم العام 

نقدم لكم , وبهدف التيسير لمادة الرياضيات 

: نبذة تعريفية لمجموعة رِفعَة 

t.me/lunaaaxr633

@luna_xr36

" 1-1سلسة رفعة أوراق عمل رياضيات "
يقراجين من الله السداد والتوف
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https://t.me/lunaaaxr633
https://twitter.com/luna_xr36


الى مُلهمتي وحبيبتي 

أميوالنعمة الكبيرة التي أعيشها 

أبيداعمي و مساندي الى 

س نديأخوانيالى 

الشهريسعيد معلمتي زينة الى 

للمادةهي السبب الأول في حبي 

ة من كان له دور في دعمي وقدم لي يد العون والمساعدولكل

.وعسى ان يكون صدقة جارية عني, أُهديكم عملي الأول 
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على دعمهم لمجموعة رفعة الرياضياتكل الشكر و التقدير 

التقدم و أتمنى لهم مزيداً من, المتواصل وجهودهم المبذولة 

ه وزادكم رفعة النجاحات المس تمرة بارك الله بعملكم و نفع ب

.وعلواً وارتقاء
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الفصل الأول 
التبرير الاستقرائي و التخمين 

المنطق
العبارات الشرطية 
التبرير الاستنتاجي  

المسلمات و البراهين الحرة 

البرهان الجبري 

اثبات علاقات بين القطع المستقيمة 

اثبات علاقات بين الزوايا

1-1

1-2

1-3

1-4

1-5

1-6

1-7

1-8
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التبرير و البرهان 
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: ................................................الصف: .......................................................الأسم

: اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي 

1,4,9,16,25,...الحد التالي في المتتابعة  1
A36B55CD 3029
2
ABCD

......صباحا, 11:45صباحا, 11:00صباحا, 10:15: مواعيد انطلاق الحافلات

12:4012:3512:3012:45
3
ABCD

نقطة منتصفاي مما يأتي يعد تخمينا مناس با اذا علمت ان      4
ABCD

ABCD

5

MBC

BM=BCMC=BCMB=MABM=MC

اكتب تخميناً مناس باً إذا علمت ان 

تي وحدد الشكل الا,انظر إلى النمط الاتي 

m∠A = Bm∠ B = m∠ C ,

m∠A <m∠ C

m∠

m∠A >m∠ C m∠A =m∠ Cm∠A =m∠ C
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: ................................................الصف: .......................................................الأسم

: اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي 

1

2

ABCD

ABCD

فما قيمة الصواب للعبارة, اذا كان كل من    و    خاطئة 

AB صائبةخاطئة

ما عدد الطلاب الذين نجحوا في 

اءاختبار الرياضيات و لم ينجحوا في اختبار الاحي

الرياضيات  الاحياء

401632

3240816
(أضلاع متوازية4أضلاع متطابقة و للمس تطيل 4للمربع ) قيمة الصواب للعبارة

AB صائبةخاطئة

أي العبارات الاتية لها نفس4

AB=BCقيمة الصواب

B

CA

AC = BCm∠A = m∠Cm∠A = m∠BAB = AC
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: ................................................الصف: .......................................................الأسم

: اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي 

1

2

AB

B

C

D

AB صائبةخاطئة

فرجة, فإنه إذا كانت إحدى زوايا المس تطيل من: في العبارة التالية النتيجةحدد 

.يكون متوازي أضلاع

يكون متوازي اضلاع 

.. [فإن .. إذا ] اكتب العبارة التالية على صورة 

احدى زوايا المس تطيل منفرجة 

.كل من حضر الحفل س يحصل على هدية

إذا حضرت الحفل, فإنك س تحصل على هدية

إذا حضرت الحفل, فإنك لن تحصل على هدية

إذا لم تحضر الحفل, فإنك س تحصل على هدية

إذا لم تحضر الحفل, فإنك لن تحصل على هدية

:                             الفرض , فان          , اذا كان                    3𝑥 − 4 = 11𝑥 = 5
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: ................................................الصف: .......................................................الأسم

:فسر تبريرك , حدد ما إذا كان الاس تنتاج صائباً في كل ً مما يأتي أم لا اعتماداً على المعطيات 

1
فسوف يكون مرهقاً في , اذا ذهب خالد الى النوم متأخراً : المعطيات 

اليوم التالي , خالد مرهق 

ذهب خالد للنوم متأخراً: الاس تنتاج 

2
(2), ( 1)اي العبارات الاتية تنتج منطقيا عن العبارتين 

90إذا كان المثلث قائم الزاوية, فإن قياس إحدى زواياه ( 1)

.فإن زاويتيه الحادتين تكونان متتامتين°90إذا كان قياس إحدى زوايا المثلث ,( 2)

اعدة فس يقام في ق, من تذاكر الحفل قبل يوم الاربعاء % 75اذا بيعت : المعطيات 

من تذاكر قبل يوم الاربعاء% 75المدينة بيعت 

س يُقام الحفل في قاعة المدنية: الاس تنتاج 
3
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: ................................................الصف: .......................................................الأسم

فسر تبريرك, حدد ما إذا كانت كل جملة مما يلي صحيحة دائما أو صحيحة أحيانا أو غير صحيحة أبدا 

التي لا تقع على  A  ,B  ,Cيوجد مس توى واحد فقط يحوي النقاط الثلاث 1

اس تقامة واحدة

تتقاطع ثلاثة مس تويات في مس تقيم2

يمر مس تقيم واحد فقط بنقطتين معلومتين 3

فقط Zيحوي النقطة  Sالمس تقيم  4
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: ................................................الصف: .......................................................الأسم

: اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي 

1

2
AB البرهان الجبريالبرهان الهندسي 

هو برهان يتكون من سلسلة عمليات جبرية

Αإذا كان : خاصية التي تبرر العبارة = 2 , Ζ = A=Zفان2

AB اةالانعكاس للمساوةالتعويض للمساوا

:اكتب برهاناً ذا عمودين لإثبات صحة التخمين الاتي 

فان اذا كان 
−1

3
𝑛 = 12𝑛 = −36

المبررات  العبارات 
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: ................................................الصف: .......................................................الأسم

: اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي 

1

2
AB خاصية التعدي للتطابقخاصية التماثل للتطابق

الخاصية التي تبرر العبارة هي  AB=BZ , BZ=ZS  فإن AB= ZS اذا كان

𝐿𝑀إذا كان : خاصية التي تبرر العبارة = 𝐿𝑀

AB قخاصية الانعكاس للتطابابق خاصية التماثل للتط

:اكتب برهاناً ذا عمودين لإثبات صحة التخمين الاتي 

𝒲𝒳اذا علمت ان   ≅ 𝒴𝒵

المبررات  العبارات 

𝒲𝒴فأثبت ان  ≅ 𝒳𝒵
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: ................................................الصف: .......................................................الأسم

: أوجد قياس الزوايا المرقمة في كل مما يأتي, مع ذكر النظريات التي تبرر حلك 

1

2
𝒳

3

𝓂∠𝐴𝐵𝐶اذا كان = 130

𝓂∠1فأوجد           ؟   

m∠4 = (3(x – 1))°, m∠5 = (x + 7)°
اذا كان

6∠m = 5∠m

فأوجد قيمة
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2-1

2-2

الفصل الثاني 
المستقيمان و القاطع 

الزوايا و المستقيمات المتوازية 
اثبات توازي المستقيمان

ميل المستقيم 

صيغ معادلة المستقيم 

الأعمدة و المسافة

2-3

2-4

2-5

2-6
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التوازي و التعامد
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: ................................................الصف: .......................................................الأسم

: اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي 

توى نفسه هما مس تقيمان لا يتقاطعان أبدًا و يقعان في المس  1
ABC

سه هما مس تقيمان لا يتقاطعان و لا يقعان في المس توى نف2

3

ين من القاطعهما زاويتان داخليتان غير متجاورتين تقعان في جهتين مختلفت 4

5

وازيان المس تويان المتخالفان المس تقيمان المتوازيان المس تقيمان المت

ABC وازيان المس تويان المتخالفان المس تقيمان المتوازيان المس تقيمان المت

هما مس تويان غير متقاطعين  

ABC وازيان المس تويان المتخالفان المس تقيمان المتوازيان المس تقيمان المت

ABC الزاويتان المتبادلتان خارجياًالزاويتان المتبادلتان داخلياً الزاويتان المتناظرتان 

هما زاويتان داخلتان واقعتان في جهة واحدة من القاطع

ABC ية الزاوية الداخلرتان الزاويتان المتناظالزاويتان المتحالفتان 
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: ................................................الصف: .......................................................الأسم

: أوجد ميل كل مس تقيم فيما يأتي 

12

تاايي  الزوايا و المستقيمات الم

𝓂∠15 =?𝓂∠16 =?

𝓂∠7,اذا كان                                         = 5𝒳 − 11

𝓂∠2 = 4𝒳 + 𝒳فأوجد قيمة7

:  أوجد قيمة كل متغير في الأشكال الآتية 

: 𝒳

: 𝒴
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: ................................................الصف: .......................................................الأسم

هل يمكن اثبات أن أياً من مس تقيمات الشكل متوازية اعتماداً على العطيات 

:ك وإذا كان أيها متوازياً فاذكر السلمة أو النظرية التي تبرر إجابت؟في كل ما يأتي 

:حدد ما اذا كان المس تقيمان           متوازيين أم لا في كل مما يأتي 

1∠2 ≅ ∠8

2∠3 ≅ ∠11

3

𝓇 , 𝓈

4



20

: ................................................الصف: .......................................................الأسم

: أوجد ميل كل مس تقيم فيما يأتي 

D

A
B
C

2

-1

غير معرف 

1

-2

:أوجد ميل المس تقيم الذي يمر بالنقطتين المحددتين في كل مما يأتي 

3

4
5
6
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: ................................................الصف: .......................................................الأسم

:حل الأس ئلة الأتية مع مُراعاة المطلوب 

1

2

3

8 𝒴

4

تقيم صيغ معادل  المس

.     ر     له   و مقطع المحو, ½اكتب بصيغة الميل و المقطع معادلة المس تقيم الذي ميله 

.اكتب بصيغة الميل و المقطع معادلة المس تقيم المار بكل زوج                         

5

0 , 3 , ( −2 ,−1)

.نقطة              اكتب بصيغة الميل و نقطة معادلة المس تقيم الذي ميله        ويمر بال −3

4
(−2 , 5 )

.اكتب بصيغة الميل والمقطع معادلة المس تقيم الذي يمر بالنقطتين −2 , 6 , ( 5 , 6 )

اكتب بصيغة الميل و المقطع معادلة المس تقيم العمودي على                            

.   والمار بالنقطة            

𝑦 = −3𝑥 + 2

( 4 , 0 )
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: ................................................الصف: .......................................................الأسم

: اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي 

هي أقصر مسافة بين نقطة ومس تقيم 1
ABC

أي مس تقيم و نقطه لا تقع عليه يوجد مس تقيم واحد فقط يمر بالنقطة ويكون عموديا على المس تقيم المعلوم2

3

, أوجد البعد بين المس تقيم و النقطة                 4

5

_المسافة الأفقية المسافة العمودية 

ABC _البعد بين النقطة و المس تقيم مسلمة التعامد 
,أوجد البعد بين كل مس تقيمين متوازيين                        

ABC 2 5

ABC

ABC

𝑦 = −2𝑥 + 4𝑦 = −2𝑥 + 14

2 26 10

𝑦 = −3(5 , 2)

6وحدات2وحدات5وحدات

,أوجد البعد بين كل مس تقيمين متوازيين               𝑦 = 7𝑦 = −3

11وحدات10وحدات 7وحدات



ي دليل المعلم للصف أول ثانو

فية حقيبة المعلم للأنشطة الص

وي دليل التقويم للصف أول ثان

المراجع 
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